



Zelená domácnostiam II

Podpora využívania obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach

EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond
regionálneho rozvoja



Využite štátnu dotáciu na tepelné čerpadlá! ZELENÁ DOMÁCNOSTIAM II



V roku 2015 bol spustený národný projekt Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry, Zelená domácnostiam, ktorý potrvá minimálne do roku 2023. Cieľom projektu je zvýšenie podielu využitia OZE (obnoviteľný zdroj energie) v domácnostiach a súvisiace znižovanie emisií skleníkových plynov.



AKO ZÍSKAM DOTÁCIU

- / Zaregistrovaním svojej žiadosti o tepelné čerpadlo na stránke www.zelenadomacnostiam.sk
- / Registrácia je možná v konkrétnych termínoch uvedených na stránke



ČO POKRÝVA DOTÁCIA :

- / Dotácia pokrýva náklady na novú inštaláciu OZE v novostavbe, alebo pri výmene neefektívneho zdroja tepla za OZE a s tým spojené práce a materiál nevyhnutný na inštaláciu.



PROGRAM JE URČENÝ PRE

- / vlastníkov rodinných domov ktorí vymenia starý zdroj tepla za nový OZE
- / stavebníkov rodinných domov, ktorí použijú ako zdroj tepla nový OZE



VÝŠKA DOTÁCIE

- / dotácia je až do výšky 3400 EUR na jednu inštaláciu OZE
- / preplatená môže byť max. polovica hodnoty inštalácie OZE

Tepelné čerpadlá Midea M-Thermal spĺňajú všetky parametre a certifikáty, vďaka ktorým su zaradené do zoznamu zariadení schválených pre žiadosť o dotáciu v programe ZELENÁ DOMÁCNOSTIAM II.

Viac sa dozviete na www.zelenadomacnostiam.sk

CERTIFIKÁTY

POTVRDENIE NAJVYŠŠEJ KVALITY A VÝKONU

KEYMARK

Certifikát Keymark uznávajú všetky organizácie a krajiny na celom európskom trhu. Potvrzuje, že zariadenie spĺňa prísne požiadavky smernice o ekodizajne Európskeho parlamentu (týkajúce sa emisných a energetických požiadaviek) a je dostatočným dôkazom kvality pre dotačné programy vrátane programu Zelená Domácnostiam



EUROVENT

Teplné čerpadlá Midea M-Thermal sú certifikované spoločnosťou Eurovent, čo znamená, že všetky parametre zariadení zodpovedajú európskym normám.

Eurovent predstavuje štandardizáciu technických údajov pri klimatizačných a chladiacich zariadeniach v súlade s európskymi a medzinárodnými normami. Certifikácia umožňuje používateľovi zvoliť si zariadenie, ktoré dosahuje parametre podľa špecifikácií a uvedené náklady na energiu.

Nemáme čo skrývať -skontrolujte si parametre na www.eurovent-certification.com

CE

Teplné čerpadlá Midea M-Thermal majú certifikát CE. Zariadenia boli schválené z hľadiska spoľahlivosti a výkonu a spĺňajú prísne podmienky.

Všetky modely čerpadiel M-Thermal navyše vyhovujú európskej smernici ErP.



MCS

Certifikát dokazuje, že dodaný systém alebo služba spĺňa príslušné normy. Všetky inštalácie vykonané v rámci certifikačného systému sú zaregistrované v inštaláčnej databáze MCS. Certifikát MCS je používaný hlavne v zahraničí.

**Naše zariadenia sú uvedené v
zozname schvalených zariadení
"ZELENÁ DOMÁCNOSTIAM"**

www.zelenadomacnostiam.sk/sk/zariadenia/zoznam-zariadeni

